

Информация
о работе комиссии по мобилизации дополнительных доходов в
консолидированный бюджет Россошанского муниципального района и
сокращении недоимки за 2011 – 2013 годы

В ноябре 2010 года при администрации Россошанского муниципального района создана и действует комиссия по мобилизации дополнительных доходов в консолидированный бюджет района и сокращении недоимки, в состав которой кроме специалистов администрации района и города входят представители налоговой инспекции, Пенсионного фонда РФ, Фонда социального страхования, отдела МВД и судебных приставов.

Комиссия проводит индивидуальную работу с налогоплательщиками направленную на сокращение задолженности по налоговым и неналоговым платежам, повышение уровня оплаты труда в организациях района до величины не ниже прожиточного минимума, установленного по Воронежской области, а в перспективе, до среднеотраслевой заработной платы, повышение собираемости налога на доходы физических лиц и полноту уплаты страховых взносов во внебюджетные государственные фонды.

2011 год

В 2011 год комиссией по мобилизации доходов проведено 24 заседания, на которых рассмотрены материалы по 150 предприятиям и индивидуальным предпринимателям по сокращению недоимки по налогам, арендной плате за землю и платежам в Пенсионный фонд.

За счет отработки недоимки мобилизовано налоговых и неналоговых доходов 38,9 млн.руб.

Работа по мобилизации доходов проводится во взаимодействии с Межрайонной инспекцией ФНС РФ №4 по Воронежской области, фондами пенсионного и социального страхования.

В 2011 году Комиссией также проведено 18 заседаний, на которых были рассмотрены 450 предприятий и индивидуальных предпринимателей по вопросу легализации заработной платы и вручены обращения губернатора о доведении ее до величины прожиточного минимума.

Результаты анализа сведений, представленных предприятиями и индивидуальными предпринимателями показали, что

В 11 предприятиях (2,4% от общего количества рассмотренных) средняя заработная плата превышает 10 тыс.руб.

В 202 предприятиях (44,9%) заработная плата составляет от 6 тыс.руб. до 10 тыс.руб. Из них в 167 предприятиях средняя заработная плата превышала на момент рассмотрения уровень прожиточного минимума, установленного по Воронежской области.

В 178 (39,6%) предприятиях средняя заработная плата на момент рассмотрения превышала МРОТ, но была ниже прожиточного минимума.

В 18 (4%) предприятиях на момент рассмотрения либо уже не использовался наемный труд, либо была прекращена деятельность.

В 41 (9,1%) предприятиях среднемесячная заработная плата сложилась ниже МРОТ. В большинстве своем это предприятия с сезонным характером деятельности (фермерские хозяйства, переработка подсолнечника, изготовление и монтаж тротуарной плитки и др.), либо предприятия с небольшой численностью наемных

работников, заработной платой немного выше МРОТ и большим количеством больничных листов или отпусков без сохранения заработной платы, которые при расчете среднемесячной зарплаты снижают ее величину.

В 283 предприятиях средняя зарплата повысилась по сравнению с 2010 годом, в т.ч. на 150 предприятиях зарплата повысилась более чем на 1000 рублей. На 50 предприятиях уровень зарплаты по сравнению с предыдущим годом не изменился. На 99 предприятиях заработная плата снизилась. 18 предприятий прекратили свою деятельность, либо отказались от наемного труда.

В ходе заседаний комиссии проводилась разъяснительная работа с руководителями предприятий и индивидуальными предпринимателями о необходимости доведения средней заработной платы до уровня прожиточного минимума, установленного в Воронежской области и дальнейшем ее повышении.

2012 год

В 2012 году комиссией проведено 51 заседание, на которых рассмотрены 320 предприятий по сокращению недоимки по налогам и неналоговым платежам, 276 предприятий и индивидуальных предпринимателей по низкой заработной плате и легализации «теневой зарплаты».

За счёт отработки недоимки мобилизовано налоговых и неналоговых доходов 42,6 млн рублей. Из них налог на прибыль организаций – 6,1 млн рублей, НДС – 7,1 млн рублей, имущественные налоги – 1,5 млн рублей, аренда земли – 15,3 млн рублей и более 9 млн рублей – отчисления в Пенсионный фонд РФ и Фонд социального страхования.

На заседания комиссии по легализации заработной платы за 2012 год было приглашено 860 руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей, однако информацию об уровне заработной платы работников предоставили только 276. Из них 156 предприятий и индивидуальных предпринимателей имели уровень зарплаты выше прожиточного минимума, установленного по области на момент рассмотрения, прекратили деятельность либо использование наемного труда 15 индивидуальных предпринимателей.

2013 год

За 9 месяцев 2013 года комиссией проведено 17 заседаний по мобилизации доходов, на которых рассмотрены 393 предприятия по сокращению недоимки по налогам и неналоговым платежам и 13 заседаний комиссии по вопросам легализации заработной платы, на которые было приглашено 426 руководителей предприятий и индивидуальных предпринимателей по низкой заработной плате и легализации «теневой зарплаты».

За счёт отработки недоимки с начала года мобилизовано налоговых и неналоговых доходов 14,3 млн рублей.

На заседания комиссии по легализации заработной платы информацию об уровне заработной платы работников предоставили 152 предприятия и индивидуальных предпринимателей. Из них 95 предприятий и индивидуальных предпринимателей имели уровень зарплаты выше прожиточного минимума, установленного по области на момент рассмотрения, 20 – увеличили заработную плату после рассмотрения на заседании комиссии.